

ОБЗОР ЖУРНАЛА «НАША ЖИЗНЬ»

1-й квартал 2025 года

Уважаемые читатели! Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагает вашему вниманию обзор статей журнала «Наша жизнь» за 1-й квартал 2025 года. Журнал традиционно представлен в плоскочечатном крупношрифтовом и рельефно-точечном форматах. В 1-м квартале 2025 года в библиотеку поступили 1,2 и 3 номера журнала «Наша жизнь».

Статья Андрея Соколова «Одна история, одна судьба» в 1-м номере журнала знакомит с историей Ивановской областной организации ВОС, а статья Виталия Михайличенко «Жизнь и надежды мариупольцев», посвящена Мариупольской местной организации ВОС. В 3-м номере опубликован материал Аллы Огарковой «Как всё начиналось», посвященный истории московских местных организаций ВОС.

В 1 номере журнала опубликовано выступление Министра труда и социальной защиты Российской Федерации «Широкое поле деятельности для Минтруда», посвященное вопросу трудоустройства и занятости людей с инвалидностью.

Сергей Николаевич Ваньшин - фигура во Всероссийском обществе слепых более чем заметная, многим известная. Корреспондент журнала Игорь Роговский взял интервью у этого удивительного чекловека - руководителя института «Реакомп». И в январском номере журнала опубликовал материал «Так уж воспитан родителями и школой...»

В январском номере статья Алексея Мухина и Светланы Манилкиной «Основатель системы попечения над слепыми в России» посвящена Константину Карловичу Гроту.

В февральском номере представлен материал Игоря Роговских «Еще повоюем, брат!», посвященный Ильясу Атаеву, награжденному орденом Мужества и потерявшему зрение в результате боевых действий на СВО. В мартовском номере статья Василия Дрожжина «Обрести надежду» рассказывает о том, как проходит реабилитация участников СВО, потерявших зрение. В этом же номере статья Владимира Момота «У самого синего моря» посвящена санаторию «Солнечный берег» ВОС в г. Геленджик и о том, какие услуги он оказывает людям с проблемами зрения.

Советы врача высшей категории, офтальмолога Татьяны Черняковой даны в статье «Роды и зрение», опубликованной в январском номере журнала.

Во 2-м номере журнала статья «Лирик на все времена», посвящена незрячему поэту Михаилу Суворову.

В 3-м номере статья «8-е марта. Международный день работницы и крестьянки», посвящена этому замечательному весеннему празднику.

Каждый брайлевский номер журнала сопровождается рельефно-графической иллюстрацией: к 1 номеру, по традиции, прилагается календарь на 2025 год; иллюстрация, прилагаемая ко 2-му номеру – знакомит с картой побережья Чёрного и Азовского морей. А 3-й номер содержит изображение плана санатория ВОС «Солнечный берег» в г. Геленджик.

Эти и другие не менее интересные темы читатели смогут найти в 1, 2 и 3 номерах журнала «Наша жизнь».

Дополнительную информацию можно получить по тел.
240-79-56.